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Tisztelt Ügyfelünk! 

 

Magyarország Kormánya döntésének értelmében 2022.07.01-től úgynevezett „extraprofit-
különadók” kerülnek bevezetésre, melyekből mintegy évi 800 milliárd forint árbevételre számít a 
jelenlegi kormányzás. 

A különadók a 2022-es és 2023-as adóéveket érintik, a május 26-i kormányinfón hangzottak el az első 
konkrétumok, a részleteket tartalmazó kormányrendelet pedig június 4-én jelent meg. 

Az új adóintézkedésekkel ügyfeleinket leginkább érintő különadók főbb szabályai a teljesség igénye 
nélkül, az alábbiak: 

I. Kiskereskedők 

2022-ben a Kiskeradó törvény szerint adóköteles tevékenységet végző adóalanyoknak egyszeri, a 2021. 
évben kezdődő adóévük kiskereskedelmi adója 80 százalékának megfelelő összegű pótadót kell 
fizetniük 2022. november 30-ig. 

A 2023-ban kezdődő adóévben a kiskereskedelmi adó adómértéke az alábbiak szerint emelkedik: 

 

II. Cégautó adó 

A környezetkímélő autó kategóriájába tartozó tisztán elektromos (5E környezetvédelmi osztály), az 
akkumulátorról legalább 25 km megtételére képes tölthető hibrid (5P környezetvédelmi osztály), az 
akkumulátorról legalább 50 km megtételére képes hatótávnövelt (5N környezetvédelmi osztály), 
illetve a levegőt nem szennyező, egyéb meghajtású nulla emissziós (5Z környezetvédelmi osztály) 
autók továbbra is az adómentesség előnyeit élvezik. 

  

Adóalap 
Adó mértéke 
2022. évben 

Adó mértéke 
2023. évben 

500 millió Ft-ig 0% 0% 

500 millió Ft feletti, de 30 milliárd Ft alatti rész után 0,1% 0,15% 

30 milliárd Ft feletti, de 100 milliárd Ft alatti rész után 0,4% 1% 

100 milliárd Ft feletti rész után 2,7% 4,1% 
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Egyéb autók esetében a cégautó adó havi mértéke 2022. július 1-je és 2022. december 31-e között 
közel megduplázódik. Az ebben az időszakban alkalmazandó adómértékek a következők szerint 
alakulnak: 

 

III. Egyszerűsített foglalkoztatás 

A 2022. július 1-jétől kezdődően létesített, Efo törvény szerinti foglalkoztatási jogviszonyok esetében 
változik a munkáltatók által fizetendő közteher mértéke. 

 

A filmipari statisztáknak adható napi bér maximuma ugyanakkor az eddigi 18.000 forintról a 
minimálbér 12 százalékára, 24.000 forintra növekszik. 

Teljesítmény "0"-"4" "6"-"10" "5"; "14"-"15" 

0-50 kW 
16 500 Ft helyett 

30 500 Ft 
8 800 Ft helyett 

16 000 Ft 
7 700 Ft helyett 

14 000 Ft 

51-90 kW 
22 000 Ft helyett 

41 000 Ft 
11 000 Ft helyett 

20 000 Ft 
8 800 Ft helyett 

16 000 Ft 

91-120 kW 
33 000 Ft helyett 

61 000 Ft 
22 000 Ft helyett 

41 000 Ft 
11 000 Ft helyett 

20 000 Ft 

120 kW felett 
44 000 Ft helyett 

81 000 Ft 
33 000 Ft helyett 

61 000 Ft 
22 000 Ft helyett 

41 000 Ft 

Foglalkoztatási forma 
Közteher 

2022. 06. 30-ig 
Közteher 

2022. 07. 01-től 

alkalmi munka 1 000 Ft/nap 
minimálbér 1%-a, 
azaz 2 000 Ft/nap 

turisztikai idénymunka 500 Ft/nap 
minimálbér 0,5%-a, 

azaz 1 000 Ft/nap 

mezőgazdasági idénymunka 500 Ft/nap 
minimálbér 0,5%-a, 

azaz 1 000 Ft/nap 

filmipari statiszta alkalmi munka 4 000 Ft/nap 
minimálbér 3%-a, 
azaz 6 000 Ft/nap 
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